



2020 年 9 月初級學校重新開放須知

幼稚園至 8 年級

儘管 COVID-19 疫情帶了種種挑戰，我們仍期待著迎接您的孩子重返學校，共同開啟新的學年。為了幫助您為安全返校做好準備，在此附上 2020-21 學年重新開放計畫概述。

更多資訊，請訪問 www.peelschools.org/reopening

全日制返校，週一至週五

初級學校學生可以選擇以全日制返校，親自到校上課，每週五天。我們將為學生指定小組（cohort），以限制組內成員與其他學生的互動，包括在午餐和課間休息時間。

其他選項：透過 *PDSB 線上學校* 在家學習

可自願選擇是否在 2020-21 學年親自到校上課。如果學生家庭選擇不讓孩子親自到校學習，則其可以完全透過遙距教學在家學習。這些學生將進入我們全新的 *PDSB 線上學校*。*PDSB 線上學校* 將透過線上實時教學和後續跟進活動為在家中的孩子提供完整的安省規定課程。課程將由來自皮爾區教育局的教育工作者教授，但其不一定來自於您孩子的學校。

若您選擇了這種學習模式且需要技術支援，請直接[聯繫](#)您的學校。

轉變學習模式（更新版）

初級學校的學生可在學年內的一些關鍵時間點選擇從遙距學習轉為親自到校學習。學生家庭可於 2020 年 9 月 10 日下午 3 點前告知其學校校長。下一次轉變學習模式的機會預計會出現在 11 月中旬。

選擇遙距學習的學生將進入 *PDSB 線上學校*，由皮爾區教育局的教育工作者線上教導，其可能不是來自您孩子實際學校的教師。

在本次關鍵登記截止之後，學生將會留在 *PDSB 線上學校* 直至下一次關鍵時間點。我們將會研究相關流程以幫助學生家庭完成轉變。

在整個學年期間，學生家庭均可以選擇讓孩子從親自到校學習轉為遙距學習。校方將與學生家庭一起討論決定最合理的轉變時機。鑑於這一轉變會導致學生教師的變化，我們會盡一切努力保證學生學習的連貫性。

加強版健康和安全措施

篩查以及何時須留在家中

安全的校園始終比完美的出勤紀錄重要。

學生家庭必須每日使用核對清單，在孩子到達校車站點或學校前對其進行篩查。如果孩子有任何症狀，請將其留在家中並按要求就醫。如果學生在校期間出現 COVID-19 相關症狀，其將被轉移至特定的隔離間，在那裡等候被接回家中。在此查看核對清單：<https://covid-19.ontario.ca/self-assessment/>

佩戴口罩及/或面罩

根據省教育廳的規定，1 至 12 年級的學生在教育局提供的交通工具（如校車）和校園內（如在課堂上和走廊內）必須佩戴口罩及/或面罩。強烈建議幼稚園的學生佩戴口罩，但不強制要求。允許合理的例外情況。如果您有任何疑慮，請聯絡所在學校的校長。

一起閱讀這些安省政府發布的指南，以幫助您的孩子習慣佩戴口罩。

注意手部衛生

我們將會在校門口和各教室內提供消毒搓手液。學生和教職員工在進入學校建築和教室時、進餐前後、使用洗手間後以及全天的其他時間，都需要對雙手進行消毒。所有班級均會安排用來如廁和洗手的休息時間。

與他人保持安全距離

我們將會實行新的校園規程以促使學生與其他班級的同學間保持盡可能遠的距離。這包括單向走廊、小組、改變學生接送流程、關閉共享區域（如圖書館、禮堂、餐廳和更衣室）、座位分配、全校範圍內的班級行動協調等。為了限制與他人的接觸，除健康與體育課外，其餘全部科目的教學都將在教室中完成。

加強版清潔與消毒規程

根據公共衛生部門和省教育廳的指導，全新加強的健康和安全措施已落實在學校的所有方面。清潔工人每日將會使用醫院級消毒劑對校園進行全面清潔和消毒，包括經常接觸的物體表面。不同小組共用的空間將會在每次使用後被清潔並消毒。

新校車規程

校車的座位將會根據課堂小組和同住兄弟姐妹來劃分安排。司機將會在每次發車前清潔經常接觸的區域。1 至 12 年級的學生需要佩戴口罩及/或面罩，我們建議幼稚園的學生也佩戴口罩及/或面罩，因醫學原因無法佩戴的除外。如果您的孩子將不使用教育局提供的交通工具，請填寫此[皮爾區學生交通退出表](#)。

特殊教育

在特殊教育課程中的初級學校學生將會每日到校。到校學習和在家學習的學生均可獲得關於個人教育計畫的支援。詳見我們的[關於特殊教育課程中的學生的安排](#)。

兒童看護規程

上學前及放學後的各種項目將按照新的健康和規定繼續開展。聯繫項目提供方以了解更多資訊

心理健康和社區支援

在這一充滿挑戰的特殊時期，皮爾區教育局為學生及其家庭提供了多種有關心理健康與福祉的[支援服務和資源](#)，同時也整理了一份與心理健康、食物、財務、庇護相關的社區支援服務的列表。

獲取最新資訊

了解更多有關教育局 2020-21 學年重新開放計畫的資訊，請訪問 www.peelschools.org/reopening。該網頁將根據最新情況隨時更新。

概念釋義：

小組 (cohort)：即在校期間將學生分成不同的小組，避免小組成員與多位教師和其他同學接觸。這樣做可以減少單一學生接觸同學的人數。

遙距學習：加入遙距學習的學生將會在家中透過皮爾區教育局教師的線上教學進行學習，線上教學將結合實時直播與學生可以在家中完成的後續活動。

四小學期 (quadmester)：中學的學年將會分成四個部分，即四小學期。每個小學期約為 10 週。在每個小學期內學生將會重點學習兩門課程。